[bookmark: _GoBack]参考答案
1．B2．D3．A4．D5．C6．A7．B8．C9．C10．A11．D12．B13．C14．A15．B16．C


17．   18．， 19．4  


 20．（1）5；（2）1+     21．（1）①④；2）方程的解为．
22． 
[image: figure]



23．（1）；（2），．
24． 证明：∵△ACB和△DCE都是等腰直角三角形，∠ACB=∠DCE=90°，
∴AC=BC，DC=EC，
∴∠ACB+∠ACD=∠DCE+∠ACD，
∴∠BCD=∠ACE，
在△ACE与△BCD中，
[image: figure]，
∴△ACE≌△BCD（SAS），
∴AE=BD．
25．（1）甲队每天改造道路40米；乙队每天各改造道路30米；（2）乙队增加工作量后每天至少改造50米道路．
解：（1）设乙队每天改造道路x米，则甲队每天改造道路（x+10）米，

依题意得：，
解得：x=30，
经检验，x=30是原方程的解，且符合题意，
∴x+10=40．
（2）设乙队增加工作量后每天改造y米道路，
依题意得：40×20+30×10+(20-10)y≥1600，
解得：y≥50．
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26．（1）；（2）；（3）0
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